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2.2.27 Calculer 'aire du domaine borné limité par les graphes des fonctions f et g:

d) f(z) ==2(6-22%), g(z)=2x(2-2")

Resovdve éu) 4w,
30(6—252_2) = 1(2—9&)
o(_(é_ ZD(,Z) —l(Z—xZ) =0

DL(G-Z&&—Z—ro&) -6

« (4- 2t =p —

x (e -2)(2 +x) =0 I
S'—‘,{‘Zioilg :Q‘\

Mg a3 Pothﬁc d\OAJCerSQCL\‘ovU A(-Q‘,H), Q)(o,o)l C(Z;—H}
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2 >
o 0
A, - S «(6-24%) —x (2-x2) dx| = Sx(q,xl)dx
2, il
= gqx—x%lx - zx%gx‘*_ = o—(@—%)/-.t»
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» Algébre
e f(x) =x (ﬁ—zxz)
® s(x) = x(2-x7

® a=-4
@ b=4

P

» Graphique

f

g

-5

-7

Acre

-4l + 4

g



2.2.24 Calculer I'aire du domaine limité par la courbe d’équation y = f(z), 'axe Oz et
les droites £ = a, et = b:

B f(z)=cos(3z), a=0,b= g ;

Sc,os(am)ou = %Sm (32) + C  Pasony Flay) = g-su( (3=2)

Ditecmaons Lo sl'ng da écaa) =wsi3x)  sor Lo, 1‘%]

s (32) =
A/’_:F\ wlt) =0 & ¢ I+K1T,Me7
7003
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T T
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)_o,s 2evol  dang [6, Ll 6)€+3 ) 6-\L 3 - € A

=
U
o
x
1]
AN
=
\A‘

e

t()() 4 S (3)<)

Cos(3x) —‘- (

|
—o—| [~

",

Q»‘nez 1 § fudy 5 ‘ S fLa di
4 Csa () ()|

= ( F(E)-Tl)

- l 13 (sm(l;)-sculo))) +

+ = 4

2
2

(N



2.2.24 Calculer l'aire du domaine limité par la courbe d’équation y = f(z), 'axe Oz et

les droites x = a, et £ = b:

a) f(r)=9—12% a=-4,b=4;

é(m) =9 =t Sur [—Cn,‘ ‘1]
X 4 =3 3 “

l
AR IER N7

3

Hmdl = g‘_’)—xz dx = Yo- =+

\Qi\re = \ F(-y -+ (—v) | + 1:(3) - 1'?(-"3)) T
~ 2+ -8 64 -403 N - 21+ 3
3 3 2
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c 5 F = 2
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